

Do wszystkich uczestników postępowania
(www.krosno.med.pl)

**ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW
W POSTĘPOWANIU
na zakup wraz z dostawą kardiowerterów-defibrylatorów
nr postępowania EZ/215/97/2013**

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

KARDIOWERTERY – DEFIBRYLATORY DWUJAMOWE 35J Z ELEKTRODĄ ICD DR – 10 sztuk

Pytanie 1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie kardiowertera – defibrylatora o wadze 72g?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie elektrody o długościach 59, 64, 70, 90 cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie urządzenia bez automatycznego wyboru ostatniej skutecznej terapii antyarytmicznej?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie urządzenia bez możliwość zaprogramowania strefy FVT w strefie VF oraz w strefie VT?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie urządzenia bez automatycznej sygnalizacji częstego występowania AF/AT (sygnał dźwiękowy emitowany przez wszczepione urządzenie informujący pacjenta)?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie urządzenia bez elektrody do defibrylacji podskórnej?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 7. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie urządzenia bez elektrody do defibrylacji nadsierdziejowej?

Odpowiedź: Nie.

KARDIOWERTER – DEFIBRYLATOR JEDNOJAMOWY 35J Z ELEKTRODĄ ICD VR – 40 sztuk

Pytanie 1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie kardiowertera – defibrylatora o wadze 72g?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie elektrody o długościach 59, 64, 70, 90 cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie urządzenia bez automatycznego wyboru ostatniej skutecznej terapii antyarytmicznej?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie urządzenia bez możliwość zaprogramowania strefy FVT w strefie VF oraz w strefie VT?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 5. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie urządzenia bez elektrody do defibrylacji podskórnej?

Odpowiedź: Nie.

Pytanie 6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie urządzenia bez elektrody do defibrylacji nadsierdziejowej?

Odpowiedź: Nie.

Z poważaniem

Zastępca Dyrektora
do Ekonomiki i
Wojewódzkiego Szpitala Podopiecznego
im. Jana Pawła II w Krośnie
mgr Piotr Czerwikowski

Arion. P. P. P.

M. Walczak

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ
PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ
PUBLICZNYCH I ZAOPATRZENIA

mgr inż. Joanna Mendocha
SPECJALISTA

mgr Daniel Nowak
Specjalista